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досягнути при випромінюванні в діапазоні частот 141-143 ГГц з вихідною потужністю не 
менше 250 мВт. 

Розум Є. та співавт. [5] встановили позитивну динаміку у свиноматок хворих на 
серозний мастит при використанні комплексного лікування. Лікування представлене 
виконанням короткої новокаїнової блокади із додаванням до нього 3 мл дексафорту 
триразово з інтервалом 48 год. Термін одужання склав у середньому 3,1+0,27 доби, 
відсоток одужання становив 100% і показник збереженості поросят до відлучення 
дорівнював 89,9%. 

Висновки. Синдром метрит-мастит-агалактія є поширеним у свиноматок  на 
свинокомплексах України. Повного лікувального ефекту при експериментальних 
випробуваннях було одержано за використання препарату енроксил-макс та новокаїнової 
блокади і дексафорту.  
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СУЧАСНІ МЕТОДИ ЛІКУВАННЯ ДЕМОДЕКОЗУ СОБАК 

Одноразове місцеве застосування флураланеру ліквідувало Demodex sp. кліщів у собак при 
генералізованому демодекозі. Місцеве комбіноване застосування імідаклоприд/моксидектин, 3 рази з 
інтервалом 28 днів або частіше, не знищило кліщів у більшості собак. 
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Демодекоз є відносно поширеним захворюванням шкіри у собак, яке виникає, коли 
зазвичай не шкідливий і комменсальний кліщ Demodex spp. розмножується в надмірній 
кількості у волосяних фолікулах і/або сальних залозах. Клінічні прояви демодекозу 
демонструють широкі варіації залежно від віку тварини на початку захворювання, 
ступеню та тяжкості уражень та наявності вторинної інфекції. 

1
Лисенко Л.Г. Сучасні методи лікування демодекозу собак / Л.Г. лисенко, В.І. Козій // Всеукраїнська наук.-практ. конф. магістрантів і молодих дослідників «Наукові пошуки молоді у ХХІ столітті. Актуальні проблеми ветеринарної медицини»(БНАУ, 30 жовтня 2024 р.). - Біла Церква, 2024. – С.39-40.
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Демодекоз часто пов’язаний із вторинною бактеріальною шкірною інфекцією, а 
глибока та обширна піодермія може призвести до серйозних, виснажливих або навіть 
небезпечних для життя захворювань [1].  

Метою роботи було оцінити ефективність різних методів лікування демодекозу 
собак спираючись на результати сучасних наукових досліджень. 

Матеріал і методи роботи. Для пошуку матеріалу використовували інтернет 
платформу PubMed. Під час пошуку були застосовані такі ключові слова - демодекоз, 
лікування, собаки (treatment,  dog, demodecosis). 

Результати дослідження. Було розглянуто кілька досліджень щодо методів 
лікування собак хворих на демодекоз різного ступеня ураження. 

Команда вчених J. Fourie та ін. [2] відібрали шістнадцять собак із природним 
генералізованим демодекозом, і випадковим чином розподілили їх в 1 із 2 досліджуваних 
груп, що складалися з 8 собак у кожній. Собак 1 групи обробили одноразово точковим 
розчином флураланеру. Собаки в іншій групі отримували точкове нанесення 
імідаклоприду/моксидектину 3 рази або щотижня у важких випадках. Кліщів 
підраховували в зіскрібках шкіри, а демодекозні ураження оцінювали на кожній собаці 
перед лікуванням і з 28-денними інтервалами протягом 12-тижневого періоду. Глибокі 
зіскрібки шкіри робили з тих самих 5 місць у кожної собаки під час кожного огляду. Після 
введення флураланеру ефективність становила 100% на 84 день. Ефективність у собак, які 
отримували місцеву комбінацію імідаклоприду та моксидектину, становила 9,8% на 28 
день, 45,4% на день 56 і 0% на 84-й день і був значно (P <0,01) нижчим, ніж у групі, яка 
отримувала флураланер.  

Інші ж дослідники [3] відібрали 124 собаки, у 57 був діагностований ювенільний 
демодекоз, а у 67 — доросла форма хвороби. Одноразова обробка флураланером 
перорально або точково була ефективною. За ювенального демодекозу ефективність 
пероральних і точкових композицій становила 96,0% і 100 % відповідно, а за дорослого – 
100  і 96,0 %. Багаторазове введення імідаклоприду-моксидектину не було ефективним. 
Усі групи продемонстрували помітне зменшення уражень шкіри до 28-го дня з 
продовженням клінічного покращення під час кожного наступного візиту до 84-го дня. 
Побічних ефектів, пов’язаних з лікуванням, не було [3]. 

Висновки.  Було встановлено, що одноразове місцеве застосування флураланеру 
ліквідувало Demodex sp. кліщів у собак при генералізованому демодекозі. Місцеве 
комбіноване застосування імідаклоприд/моксидектин 3 рази з інтервалом 28 днів) не 
знищило кліщів у більшості собак, які отримували лікування. Вживання трьох послідовно 
щомісячно пероральних жувальних таблеток зі смаком флураланера (мінімальна доза 10 
мг/кг маси тіла) знищили кліщів Demodex canis у собак з діагнозом генералізований 
демодекоз.  
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